



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS - PROGEP**

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 10/2016 - CONCURSO PÚBLICO

No Edital nº 10, de 04/10/2016, em requisitos para ingresso, para o cargo de MÉDICO / MEDICINA DO TRABALHO, onde se lê: Curso Superior em Medicina e Residência Médica em Medicina do Trabalho em Programa reconhecido pelo Ministério da Educação, leia-se: Curso Superior em Medicina e Especialização em Medicina do Trabalho em Programa reconhecido pelo Ministério da Educação.